l %ﬂ
KGT-R | XogoBasi raiika

64

AOMKPATbI | KGT | R-BEPCUS

(@]
)
-
1
& —
5 %—‘
x| S -0,
g )E D1-U,8
3| F D7
5|3
C (X
D1g6

20

L1

L2

L4 L3Y

Aomkpat

ZE-150

ZE-200

KaTtanor npoaykuun ZIMM 2021

KGT BUHT

axP

63x10
63x20
63x40
63x60%
80x10?
80x20
80x40
80x60

[OnvHa BuHTa

Xopa Ha 1 o6opoT

NpVBOJHOrO Bana
RN RL
1,11 0,28
2,22 0,56
4,44 1,11
6,67 1,67
1,25 0,42
2,50 0,83
5,00 1,67
7,50 2,50

dnaHLeBast LIapKKOBas ralka:
G =®dnaHLeM K pegyKTopy (Kak nokasaHo)
S=®naHueM K KOHLYy BUHTa

CxeMa pacrnonoxeHusi otBepctuii 2 no DIN 69051

KGT

Harpyska kH

dyn.C?

150,2
173,5
96,6
5915
206
463,5
283,8
193,6

stat. Co=Coa

598,4
3462
205,1
102,5
710,8

1163,7

902

582,5

dopma
E

E
E
E
E
E
E
E

Cxema oTB.

2

N N NN NN NN

Cma3o4yHoe
oTBepcTUe

M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1

OceBou
nodT Makc.?

MM

0,03
0,03
0,03
0,03
0,03
0,03
0,03
0,03

WHTex
—




R-BEPCWS | KGT | AOMKPATbDI

WHTex

Pa3mepbl
B KGT BUHT : MM
OxP d dk d3j6 0 H D1 D4 D5 D6 D7 L1 L2 L3Y L4 L5 L7 L8
ZE-150 63x10 63 56,6 45 55 185 90 108 11 125 16 135 20 32 7 18 95
63x20 63 51,8 45 55 185 95 115 13,5 135 90 25 135 40 32 7 20 100
63x40 63 54,1 45 55 185 95 115 13,5 135 90 25 126 80 32 7 20 100
63x60% 63 54,1 45 55 185 95 115 13,5 135 90 25 126 120 32 7 20 100
ZE-200 80x10% 79,4 74,36 50 65 176 105 125 13,5 145 - 16 160 20 34 5 20 110
80x20 79,4 69,32 50 65 176 125 145 13,5 165 120 25 190 40 34 5 25 130
80x40 79,4 72,68 50 65 176 125 145 13,5 165 120 25 190 80 34 5 25 130
80x60 79,4 72,68 50 65 176 125 145 13,5 165 120 25 190 120 34 5 25 130
[ns eepcuu R makxe MOXHO UC0/1b308aMb «YCUNEHHbIU 8UHM» 2) AuHamuydeckas Haepyska coomeemcmeeHHo DIN ISO 3408
(Hanpumep: ZE-150-RN ¢ sunmom 80x20). 3) He siensiemcs npednoymumernbHbIM
1)Pa3mep L3 moxem 6bimb yMeHbWEeH Moce KOHCYyIbmayuu. 4) YmeHbweHHbIU nrogpm 0,02 Mmm docmyneH o 3anpocy

[ns eoghpuposaHHoOU unu crnupanbHoU 3awumsl MoOXem
rnompebosamscs yOnuHeHUe 8UHMa.

www.zimm.com 65



	64
	65

